

救助群众不留名 高速交警显担当

经棚讯 “我要寻找高警官,这几天在网上找遍了!”近期,自治区公安厅交管局新媒体“内蒙古交警”微信公众号收到了李女士的留言,称其春节期间在赤峰市克什克腾旗黄岗梁游玩赏雪时,因不熟悉冰雪路面,车辆失控驶入边坡被困。当时气温零下20多度,正当李女士焦急无助时,一位姓高的高速交警主动伸出援手。李女士想表达自己的感激之情,但是只知道民警姓高,希望帮忙寻找。

速交警主动伸出援手。李女士想表达自己的感激之情,但是只知道民警姓高,希望帮忙寻找。

收到留言后,自治区公安厅交管局政工办的工作人员根据仅有的线索开始查找。经过多方查找核实,得知高速公路二支队克什克腾大队民警高彬休班期间探亲返

回途中,在黄岗梁景区门口遇到一辆京A牌照SUV轿车被困雪坑。出于职业本能,他立即停车利用随车工具救助被困车辆。

救援结束后,民警高彬婉拒了驾驶人李女士的感谢。在收到高速公路二支队的回访电话时,李女士的爱人激动地说:“社会需要正能量,这样的好人好事不能被埋没,

应该大力宣传”。

像高彬一样,许许多多的内蒙古高速交警,忠诚履行着“保障路畅人安”的职责和使命,把暖心服务渗透到每一个执法环节,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

(戴贺 林景民)

强化客运车辆检查 筑牢冬季交通防线



普法宣传。

陕坝讯 为进一步推进道路交通事故预防“减量控大”工作,及时消除冬季交通安全风险隐患,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,12月16日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队组织民警深入辖区巴运客运公司,开展了冬季交通安全专项检查。

检查期间,民警重点对车辆的轮胎、灭火器配备以及车辆安全锤配备等情况进行了全面细致的检查。针对检查中发现的安全隐患,民警现场向企业负责人进行了通报,并督促各企业全面落实安全监管责任,采取有效措施,立即整改到位,确保做到“病”车不上路、上路不违法,全力

预防道路交通事故发生。同时,民警还通过面对面讲解的方式,向客运车辆驾驶人和乘客宣讲交通安全知识,提醒全员要全程系好安全带、遵守交通法规,安全文明出行,并要求驾驶人加强车辆安全技术检验和日常保养,严禁带病车辆上路行驶,引导驾驶人增强安全意识和守法意识,坚决抵制各类违法行为,确保出行安全。

通过此次检查,有效排查了客运车辆的安全隐患,增强了驾驶人的交通安全意识,进一步筑牢了冬季客运交通安全防线,为人民群众平安出行提供了有力保障。

(李婧如)

货车司机肇事逃逸 高速交警跨省追击



抓获肇事逃逸嫌疑人。

城关讯 交通肇事怎么办?你会选择报警等待还是逃逸?若因害怕或心存侥幸铤而走险,一“逃”了之,交通事故性质就会升级,那就构成了肇事逃逸。

12月2日7时许,自治区公安厅交管局高速公路一支队清水河大队接到报警,称辖区G18荣乌高速公路清水河段发生一起重大交通事故。当民警到达现场后,发现肇事车辆已驶离事故地点。

民警经现场勘验,发现地面散落着黄色的车辆碎片,初步判定肇事车辆为黄色重型半挂货车。民警随即调取了事故地点前后监控卡口的照片,锁定了冀G牌照的黄色重型半挂货车,发现该车辆车头部位有明显破损。

掌握这一线索后,民警认为该车辆所有人武某有重大作案嫌疑。通过车辆行驶轨迹研判,嫌疑人可能逃往山西省、河北省一带。该大队民警立即兵分两路,一组人员继续对事故现场进行勘验取证,另一组人员迅速朝着嫌疑人逃跑方向进行追踪。

追逃组民警按照嫌疑车辆行驶轨迹

进行追踪,最终锁定该嫌疑人在河北省张家口市蔚县藏匿。民警根据车辆最后轨迹,结合重型半挂货车行驶特点,使用侦查手段将嫌疑人及其车辆锁定在一公里范围内。追逃民警在属地公安机关的协助下展开布控,防止嫌疑人逃跑,并试图电话联系该嫌疑人,但始终无人接听。就在民警准备逐户摸排时,该嫌疑人经过思想斗争后主动打来了电话,在得知民警已掌握其违法事实的情况下,对自己的违法行为供认不讳。最终,民警经过8个多小时的努力,于当日16时许成功将该名嫌疑人抓获。经现场比对,事故地点车辆掉落碎片与该车辆完全吻合。目前,该嫌疑人已被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。

高速交警提示:广大驾驶人朋友,任何时候都不能忽视法律法规,一旦发生交通事故必须立即停车,保护现场、救助伤员,不得逃逸。对于交通肇事逃逸行为,交管部门将依法给予严厉打击。

(宿海峰)

“推车侠”暖心救助 让守护更有温度

锦山讯 12月13日,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队民警巡逻至距离牛家营子服务区700米处时,发现一辆棕色小型轿车停在行车道内。民警见状,在做好安全防护措施后,上前查看情况。

经询问得知,车辆行驶至此处突然燃油耗尽,无法继续前行,驾驶人站在一旁手足无措,焦急万分,民警当即决定帮助驾驶人把车辆推到牛家营子服务区内。随后,民警变身“推车侠”,与

驾驶人一同将车辆推至牛家营子服务区内,待车辆与人员安置好后,民警对驾驶人进行了宣传教育,重点讲解了高速公路行车注意事项以及常用交通安全知识,驾驶人紧握民警的双手连连表示感谢。

高速交警提示:在高速公路行驶途中,如果车辆发生故障或交通事故,要时刻牢记“车靠边、人撤离、即报警”。

(高轩)

走村入户“唠”安全 平安出行“警”相伴



普法宣传。

陕坝讯 为预防和减少冬季道路交通事故的发生,进一步提高群众的交通安全意识和事故防范能力,12月16日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队组织民警走进辖区上沙湾村,开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合辖区道路交通实际情况,通过讲解典型案例、发放交通安全知识宣传资料、现场互动问答等方式,面对面向村民普及道路交通安

全知识,重点讲解了酒驾醉驾、农用车违法载人、逆向行驶等违法行为的危害性,告知村民驾驶机动车要系好安全带,骑乘电动车要规范佩戴安全头盔,拒绝乘坐超员车、低速车、三轮车,提醒大家要自觉遵守交通安全法律法规,文明出行、平安出行。

此次宣传活动贴近生活、贴近群众、贴近实际,有效提升了村民们的交通安全意识。

(李婧如)

错过路口强行倒车 酿成三车连撞事故

鄂尔多斯讯 高速公路车速快、车流量大,随意停车、倒车或者逆行,不仅会影响过往车辆通行,还极易造成道路交通事故。近日,驾驶人曹某驾驶小型轿车行驶至G65包茂高速公路K139+800米处,准备向薛家湾方向驶入时,因没有注意到高速指示牌,导致错过了出口,曹某情急之下竟将车停在了路中间,随后沿着最左边的超车道开始倒车。在倒车过程中,后方车辆躲闪不及,导致三车发生连环碰撞,造成五人受伤、三车不同程度损坏。

驾驶人曹某的行为违反了《中华人

民共和国道路交通安全法实施条例》第八十二条的规定,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队民警依法对曹某处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

高速交警提示:高速公路车辆多、速度快,错过服务区或下道口应继续向前行驶,在保证安全的情况下提前变道,寻找就近的出口驶出。切勿随意停车、倒车、逆行、穿越中央分隔带掉头,以免引发交通事故。

(刘洋旭)